

Verslag vergadering Dagelijks Bestuur d.d. 12 juni 2013

Naam overleg	:	Dagelijks Bestuur GGD Hollands Noorden
Aanwezig	:	dhr. C. Kwint, dhr. B. Blonk, , mw. E. Deutekom–Muntjewerff, dhr. P. de Baat, dhr. M. Pijl, mw. G. Geerdink (adjunct–directeur)
Verhinderd	:	mw. W. Turnhout–van den Bosch en dhr. N. Plug
Voorzitter	:	dhr. M. Pijl
Notulist	:	mw. Y.C. Koopen

1. Opening en vaststellen agenda

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

2. a. Vaststellen besluitenlijst vergadering 24 april 2013

Op pagina 2 onder punt 7 wordt een zin die niet af is verwijderd, deze stond er nog abusievelijk. Met deze wijziging wordt het verslag van 24 april 2013 verder ongewijzigd vastgesteld. Naar aanleiding van het verslag wordt de heer Plug na zijn vakantie in het DB een terugkoppeling te geven van de aansluiting bij de kring van gemeentesecretarissen.

b. Actielijst na vergadering DB 24 april en 15 mei 2013

De actielijst wordt doorgenomen en wordt aangepast.

c. Routekaart besluitvorming financiën

De routekaart voor de cyclus 2013–2014 loopt op 3 juli met besluitvorming in het AB af. Voor het eerste DB na de zomer wordt een nieuwe cyclus opgesteld.

3. Mededelingen directeur

Mevrouw Geerdink doet mededeling van:

- op 3 juni jl hebben rondetafelgesprekken met Tweede Kamer plaatsgevonden rondom de wetgeving op de kinderopvang. De nieuwe Wet op de kinderopvang is nog niet vastgesteld.
- Verwijsindex: er is signaal ontvangen dat GGD nog weinig meldt in de Verwijsindex. Dit wordt uitgezocht, volgende maal komt dit terug in het DB
- Onderzoek naar samenwerking tussen DnoDoen en GGD is afgerond, dit komt de volgende keer op de agenda.
- Werkdruk SOA: door ziekte van een verpleegkundige en drukte bij de SOA worden minder spreekuren gehouden. Lichte gevallen worden zo veel mogelijk doorverwezen.
- Basistakenpakket: het nieuwe BTP is niet zoals eerder verwacht op 7 mei bekend gemaakt, maar wordt meegenomen met de Wet op de Jeugdzorg waar in juni meer bekend over wordt.
- Huisvesting: op 13 juni aanstaande is er weer een stuurgroep huisvesting. Het DB vindt het verstandig om ook de raden op termijn te betrekken en via het meerjarenperspectief in de begroting.

4. Ter kennisneming

- a. Nieuwsbrief Strategische Benchmark GGD april 2013: er is geen score per GGD, alleen kan de eigen dienst vergeleken worden met het landelijk gemiddelde. Het wordt nu vooral gebruikt als leerinstrument. Wordt voor kennisgeving aangenomen en komt indien meer bekend terug op de agenda.
- b. Overzicht behandeling jaarstukken in gemeenten: Alkmaar al het voorstel niet overnemen, men wil geen loon- en prijscompensatie toekennen. In Heerhugowaard kon de raad zich vinden in de gekozen oplossing.
- c. Verslag/meest gestelde vragen informatiebijeenkomsten raadsleden: de avonden zijn als zeer positief en informatief ervaren.
- d. Concept Verslag Algemeen Bestuur Veiligheidsregio NHN: vka.

5. Uitwerking DB Themaochtend 15 mei 2013

- a. Vaststellen verslag DB 15 mei 2013: het verslag wordt vastgesteld. Naar aanleiding hiervan meldt de heer Blonk dat hij de afvaardiging (Marian Dekker is bestuurlijk trekker en Arthur Cremers projectleider) vanuit zijn regio in het PHO aan de orde zal stellen. De regio Kop van NH heeft al plan van aanpak gereed, dat nu besproken wordt in raden, dat neemt niet weg, dat er ook zeker meerwaarde is om aantal zaken bovenregionaal aan te pakken. De heer De Baat merkt op dat er al vervolgesprekken zijn geweest, zowel zorgverzekeraars als aanbieders van zorg zijn enthousiast en zien urgentie. Aangegeven werd om vooral thema's te kiezen, bijvoorbeeld e-health of wat doe je in de nacht met zorg. De voorzitter pleit er voor om de regionaal bestuurlijke trekkers de projectleiders van de decentralisaties – in zijn regio de heer Te Grotenhuis en Jean Paul Verbeek – te betrekken, de decentralisaties zijn eigenlijk de “linking pin”. Besloten wordt dat in AB van 3 juli mededeling wordt gedaan van deze ontwikkelingen.
- b. Richtinggevende notitie huisvesting
Besloten wordt om een werkgroep samen te stellen met medewerkers van diverse sectoren (vastgoed, financiën, facilitair). De heer Hilhorst zal dit ambtelijk trekken vanuit de GGD. Verder komen in de werkgroep Rob de Jong (Alkmaar), Heleen van Mullem (Opmeer). De heer Blonk zal nog naam doorgeven vanuit Schagen, hij wil dat eerst even bespreken.
- c. Taakgebieden/afspraken managers – DB-leden volgt zo spoedig mogelijk.
- d. Terugkoppeling gesprekken 29 mei en 6 juni: de heer De Baat geeft aan dat dit onder punt a al aan de orde is gekomen.
- e. Procesvoorstel ten aanzien van overdrachtsdocument: gediscussieerd wordt over de mate waarin innovatie en efficiency voldoende een rol spelen. De heer De Baat stelt voor om een externe deskundige te betrekken. het DB stemt in met het stappenplan:
 1. Formulering discussienotitie met een aantal thema's rond publieke gezondheid en GGD (augustus 2013)
 2. Aantal kerngesprekken met betrokkenen vanuit gemeenten (september/oktober 2013):
 - a. Bestuurlijk
 - b. Ambtelijk (Jeugd en Publieke Gezondheid)
 - c. Hoofden Welzijn
 - d. Secretarissen
 3. Gesprekken met professionals vanuit de GGD en ketenpartners (oktober/november 2013)
 4. 2013)
 5. Synthese in een concept bestuurlijk advies (december 2013)
 6. Bespreking met ambtelijk overleg PG en jeugd (december/januari 2013/2014)

7. Bespreking en vaststelling in DB januari 2014
8. Als extra stap wordt toegevoegd dat ook een externe deskundige betrokken wordt, wie dit moet zijn is nog onderwerp van gesprek.

6. Projectplan Invoering contactmoment adolescenten Jeugdgezondheidszorg

Mevrouw Geerdink licht toe, dat dit een mooi voorbeeld is van innovatie. EMOVO bestond al als screeningsinstrument in de 2^e klas VO. dit is een mooie aanvulling, er zijn geen dubbelingen. Het DB vraagt naar het tijdsbeslag. In Amsterdam is al proef gedraaid, daar besteedde de verpleegkundige gemiddeld 4 uur per school. De heer Kwint heeft twijfel bij GGD App, naar zijn mening gaat een jongere niet twitteren met GGD, hij verzoekt om de heer Waling te betrekken. Het voorstel wordt morgen met de ambtenaren besproken. In verband met de begroting en de gewenste startdatum moet het voorstel wel in het AB besproken worden.. De heer De Baat geeft aan dat de raad van Alkmaar deze gelden niet beschikbaar wil stellen. De voorzitter wijst er op dat het extra contactmoment ook in BTP wordt opgenomen. Het DB besluit om het bedrag intact te laten en aan AB aan te geven dat gestreefd wordt naar efficiency van 10%. Het voorstel kan na het ambtelijk overleg worden nagezonden aan het AB.

7. Voortgangsinformatie plan van aanpak financiën

Het DB neemt de memo voor kennisgeving aan. Geconcludeerd wordt dat er in de pas gelopen wordt. Ook dit moet worden betrokken bij het meerjarenperspectief.

8. Concept agenda AB

Het productenboek wordt bij de stukken ter kennisname gevoegd. Voor het overige is de agenda akkoord.

9. Opzet themabijeenkomst Algemeen Bestuur 25 september 2013 (ter bespreking)

Het DB stemt in met de eerste opzet, die nog verder wordt uitgewerkt. Volgende keer wordt een aangepaste voorgelegd.

10. Voorstel tot benoeming van een loco-secretaris

Het Dagelijks Bestuur besluit om mevrouw G. Geerdink te benoemen tot loco-secretaris.

11. Benoeming voorzitter en leden Personeelskamer GGD Hollands Noorden

Het Dagelijks Bestuur besluit ter bekrachtiging van de schriftelijke ronde om:

- de heer W. Waaijer te benoemen als voorzitter Personeelskamer met ingang van 1 juni 2013
- de heren Prins en Groen voor één jaar her te benoemen

12. Personele aangelegenheid: beslissing op bezwaar

Het Dagelijks Bestuur stemt in met de voorgelegde beslissing op bezwaar en verklaart het bezwaarschrift ongegrond en handhaaft het besluit.

13. Voorbespreking/terugblik commissies basisvoorzieningen en jeugd & sociale veiligheid

Naar aanleiding van het bijgevoegde concept verslag van de JSV van 31 mei 2013 meldt de heer Kwint dat er in het aanbod van HALT overlap is met de werkzaamheden van de GGD, hij heeft daar bezwaar tegen gemaakt dat HALT zich hier mee bezighoudt, het repressieve deelt ligt wel bij HALT.

14. Reservering nagekomen agendapunten

Er zijn geen nagekomen agendapunten.

15. Rondvraag en Sluiting

De heer De Baat zoekt gegadigden die met hem de laatste dag van de wandelvierdaagse (22 juni) in Alkmaar willen meelopen. Mevrouw Deutekom loopt mee, binnen de GGD wordt geïnventariseerd wie er kan en wil. Vanuit directiesecretariaat worden shirts van de GGD geregeld.

De voorzitter sluit de vergadering

Aldus ongewijzigd vastgesteld d.d. 18 september 2013